

教育、网信、公安三部门再次发布提醒：

高考录取特殊渠道不可信

记者从教育部了解到，高考前，教育、网信、公安三部门梳理汇总了历年来“冷饭热炒”的涉及考试阶段的谣言。在高考成绩公布查询之际，三部门再次发布高考关于录取的谣言和防范提醒：莫信谣传谣，只要通过省级招办和招生高校指定渠道查询核验，“李鬼”必会露马脚。

教育部实施高校招生“阳光工程”已经多年，招生政策、录取结果都在阳光下主动接受监督，不要听信走所谓“内部渠道”的捷径，所有招生信息查询和录取均不向考生和家长收取任何费用。

一、不能信的“意外之喜”

高考结束后，不法分子利用考生和家长普遍存在急切、复杂、侥幸的心理，通过手机、网络发布各

种上大学的诱惑信息，比如发放奖学金、补助金、录取通知书等。面对送上门的“意外之喜”，部分考生和家长没能保持冷静，不知不觉跌入不法分子早已布下的陷阱之中。正确做法：考生需关注所在省份招生考试机构的官方网站（或微信公众号等渠道），按照公布的工作进程和查询办法，便可查询与本人录取相关的信息，切不可听信非官方信息。

二、不能信的“高收费志愿填报指导专家”

针对考生父母“望子成龙”“望女成凤”的心理，特别是高考时希望子女能实现“鲤鱼跳龙门”的愿望，近年来一些商业机构涌入志愿填报指导市场。各种噱头广告令人眼花缭乱，如“精准定位院校”“与C9、985、211院校成功牵手”“多名部属高校

权威志愿填报专家组成团队”“志愿推荐成功率>99%”等等。专家还被包装成“特约”“首席”“明星”“金牌”等等。收费更是高得离谱，有的是39800元起，有的5万元套餐。这些高收费志愿填报专家指导完全是一种不规范的市场行为，其中不乏诈骗。

三、不能信的“钱学交易”和“特殊渠道”

每年总会有一些经过包装的所谓人脉广的“能人”“厉害人”在高考期间活跃，他们自称是高校或省招生办某领导的熟人，重点针对高考成绩不理想或落榜、家庭经济条件尚可的考生和家长，鼓吹能用钱买到“校长指标”“内部指标”“计划外指标”“点招指标”等，或可以通过自主招生等特殊渠道满足考生“低分高录”，让考生录取到心仪的院校、热门专业等，

谋取不法利益。须知，高校招生有严格规范的录取程序和监督机制，想通过“花钱就能上大学”是完全不现实和做不到的。高校招生没有各种所谓的内部指标，高校招生工作不仅要接受校内监督，还要在省级招生考试机构的监督下录取。

四、不能信的“野鸡大学”

近年来，总有不法分子使用近似正规高校名称或假冒正规高校网站混淆是非，还有使用中国、北京、首都、华北、华东、财经、管理、经济等热门词汇虚构高校，在网上网下进行招生诈骗。教育部每年均会在官方网站公布当年全国高等学校名单，未在名单内的为非学历教育培训机构或虚假学校，考生和家长要认真核实，有疑问可与所在地省级教育行政部门核实。

（据新华网）

教学路上一路芬芳

——记湖南环境生物职业技术学院陈媛老师

■本报记者 金灿

成为一名优秀的教师一直是陈媛年少时的追求和梦想。2001年大学毕业后，她怀揣着对教育事业的憧憬和热爱，来到湖南环境生物职业技术学院，成为一名大学教师。时光飞逝，今年已经是陈老师在学校工作的第十八个年头了。18年来，她始终怀着一颗感恩的心，辛勤地耕耘在教学和科研的第一线。

热心教书 悉心育人

陈媛1977年12月出生，中共党员，副教授，法学硕士，国家二级心理咨询师，曾担任湖南环境生物职业技术学院生态文明教育基地办公室副主任、思政部教研室主任。

陈老师工作热情饱满，在教学中，她认真准备每一堂课，精心设计教案，悉心讲授，利用情感教学法，有针对性地对学生进行思想品德、法律、形势政策方面的教育和引导。充分利用课堂时间，不仅传授理论，而且非常重视学生正确的政治方向教育和世界观的改造，得到了学生和同行们的认可。

除了教学工作勇挑重担外，陈老师很注重教学质量的提高。为了避免枯燥的灌输式教学，反复钻研教材，搜集资料，运用“案例教学”“互动教学”等多种活泼生动的课堂教学方式和方法，启发学生自主探究，参与到整个教学活动中，提高了学生多方面的能力，受到学生的欢迎。为了搞好思想道德修养实践教学，陈老师带领学生深入教学基地参观学习和进行社会调查，深受师生好评。个人先后荣获中职课程教师信息化教学设计和说课比赛国家级三等奖1项、市级一等奖1项，先后获衡阳市多媒体课件大赛一等奖3项、二等奖1项，指导学生获得省级教学竞赛奖1项。

尽职尽责 服务师生

陈老师多年担任班主任，像对待家人一样对待学生，尽心尽力为同学们服务。她经常深入到学生之中，慰问困难、患病学生。对学习态度消极的学生进行耐心帮助，想办法提高他们的学习积极性，使他

们能够顺利完成学业。充分发挥和调动班委会工作的积极性，不断提高学生自我教育、自我管理的能力，在多年的学生思想政治教育和学生管理工作中，积累了丰富的工作经验，也探索出了一套行之有效的工作方法，受到各级领导肯定，在15年的学生思想政治教育和学生管理工作中，陈老师所带班级多次荣获先进集体，本人也多次获评学院优秀班主任。

担任教研室主任期间，她认真组织全室教师开展教学研究活动，及时完成教学任务的分配和本室教师的培训安排等工作，抓好教研室的建设，关心本部发展，带领全室教师进行课程研究、教学方法研究和应用科学研究，带头实施教师工作规范，认真履行业务职责，使全室教师每年都圆满完成了各项教学任务。

担任生态文明教育基地管理办公室副主任以来，建成了生态文明教育宣教中心，完成了生态文明教育延伸——生态文明知识进课堂；协助完成湖南省生态文化协会的前期成立工作；协助学院“湖南省科学教育基地”的申报工作并成功获评；组织带领学生开展了多项生态文明系列活动。

潜心教研 硕果累累

从教至今，陈老师在承担大量的教学及教学管理工作的同时，未放松科学的研究，深知肩负的重任，并深刻领会“教学促科研，科研促教学”的内涵。在搞好教学和学生管理工作的同时，不断提高自己的科研水平。主持完成了省级课题1项、市厅级课题1项、市级课题1项、院级课题1项，参与完成了国家级课题1项、省级课题2项、市级课题1项、院级课题1项，参与在研省级课题3项、厅级课题1项、市级课题2项，参编教材4部，在各级刊物上公开发表论文13篇，获国家级、省级、市级优秀论文和成果奖9项。

怀揣爱与梦想上路。相信，陈老师的教学路上，必将一路芬芳……

@衡阳高考生 对考分有异议可申请复核

须于今日下午5时前持本人成绩复核申请表、准考证到报考所在地的县（市）区招生考试机构办理申请查分手续

本报讯（记者 向吟吟）今年高考成绩已放榜，考生如对分数有异议，可在今日下午5时前申请复核高考成绩。

市教育考试院提醒，需要复核成绩的考生须于今日下午5时前持本人成绩复核申请表、准考证到报考所在地的县（市）区招生考试机构办理（应届毕业生也可在当时报名参加高考的报名点办理），办理申请查分手续，逾期不予受理。申请复核的事项包括考生基本信息、是否为考生本人答卷（答题卡）、扫描图像是否清晰完整、是否有漏评、漏阅等；小题得分是否漏统、各小题得分合成后是否与提供给考生的成绩一致等方面。成绩复核不重新评阅试卷，评分标准、评分细则的宽严问题不在复查范围之内。考生不得查看答卷。

各县（市）区招生考试机构须于6月28日上午8时前，将申请复核成绩考生的信息通过“管理平台”报省教育考试院。省高考评卷工作组将组织人员进行复核，复核结果于7月1日12:00前通过“湖南省招生考试信息管理系统（考生版）”的“成绩查询”功能反馈给申请成绩复核的考生，考生可通过系统打印“成绩复核通知单”。考生对复核结果仍存有质疑的，7月5日下午5时前持本人“成绩复核通知单”、准考证到报考所在地的县（市）区招生考试机构办理申请再次复核。省高考评卷仲裁组将组织再次复核后，做出最终认定结论。查核结果将由县（市）区招生考试机构负责通知到考生。

▲6月25日，南岳区万福学校临时校区组织家长、学生聆听了近视眼防控知识和家庭教育讲座。

的方式从娃娃抓起，促进孩子健康成长。
（记者 胡建军 通讯员 谭姿）

▲6月24日，市逸夫中学开展了禁毒知识宣传教育活动。

活动中，学生处王小灵老师对禁毒知识作了深入浅出的讲解，用生活中的实例剖析了毒品对人体的危害，将禁毒教育同法制教育结合起来，促使青少年学生从心底意识到健康文明、绿色无毒生活方式的重要性。活动结束后，全体师生在校领导带领下，纷纷在禁毒宣传横幅上郑重地签上自己的名字，立志用自己的行动支持禁毒活动，为营造一个绿色无毒、健康文明的和谐社会贡献一份力量。

（通讯员 徐小利）

衡阳日报社

2019七天六晚军旅夏令营

营期安排

第1期

7月14日—7月20日

招募人数：100人/每期



第2期

8月4日—8月10日

招募人数：100人/每期



活动费用

非小记者价格
2980
元/人/每期

小记者价格
2680
元/人/每期

七天军旅夏令营

小记者海陆空军旅夏令营

第一天：基础科目

上午 部队集结前往基地；分发物品组织入住、开营仪式
下午 连队组建、队列动作训练；整理内务

晚上 学习军歌；点名、熄灯哨就寝

第二天：基础科目

上午 洗漱、晨练、战士体能摸底。
队列动作训练、特训项目一

下午 擒敌拳/匕首操、战术动作训练

晚上 看军旅电影、写军旅日记；点名、熄灯哨就寝

第三天：基础科目

上午 洗漱、晨练、队列动作复习

擒敌拳/匕首操、特训项目二

下午 罗马炮架、体能训练

晚上 拉歌比赛、搭帐篷露营；点名、熄灯哨就寝

第四天：海军科目

上午 洗漱、晨练、趣味运动会

擒敌拳/匕首操、特训项目三

下午 防溺水自救、浮潜追踪、水枪大战

晚上 看军旅电影、写军旅日记；点名、熄灯哨就寝

第五天：陆军科目

上午 洗漱、晨练、队列动作复习

野外拉练、潜伏伪装训练

下午 特训项目四、真人CS之斩首行动

晚上 化妆军旅晚会；点名、熄灯哨就寝

第六天：空军科目

上午 洗漱、晨练；擒敌拳/匕首操

高空断桥挑战、特训项目五

下午 高空速降挑战、天使之手

晚上 风雨人生路、《一封家书》；点名、熄灯哨就寝

第七天：总结科目

上午 洗漱、晨练

会操科目复习、展示科目复习；汇报表演

下午 互留祝福、通讯录；乘车返回衡阳

注：非小记者3人或3人以上成团可享受小记者待遇。小记者三人团报可再优惠100元。

欢迎大家通过以下方式报名和咨询：

报名地点：高新区天台路33号衡阳日报社二楼4201办公室（衡阳晚报小记者俱乐部）

咨询电话：0734-8686295